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ATA DA 8.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS COM PAUTA ESPECÍFICA– Em 
11 de maio de 2021. Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a 
sessão. A reunião foi presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. Aberta a 
sessão o Senhor Presidente solicitou ao Vereador José Junior Massoquetto 
para fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, o Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se a ORDEM DO DIA COM PAUTA ESPECÍFICA PARA 
DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO DOS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: 
PROJETO DE LEI Nº 024/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Executivo Municipal proceder à alienação de bens móveis 
pertencentes ao patrimônio do Município de Rebouças, e dá outras 
providências.” Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 025/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre 
alterações da Lei 375/1986, e dá outras providências.” Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 026/2021 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a apoiar a 
Polícia Militar, Polícia Civil, Conselho da Comunidade, Conselho de 
Segurança, Órgãos do Poder Judiciário, e outras entidades afins, e dá outras 
providências.” Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. MOÇÃO DE 
APOIO Nº 001/2021 dos vereadores Jaderson Luiz Molinari, Getúlio Gomes 
Filho e Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, cuja súmula: “Moção de apoio à 
iniciativa da Bancada Paranaense na Câmara dos Deputados, coordenada 
pelo Deputado Federal Toninho Wandscheer (PROS), para a liberação de R$ 
10 milhões em emenda impositiva para garantir a continuidade da pesquisa 
da vacina de Covid-19 da Universidade Federal do Paraná (UFPR)”. 
Colocada em discussão, o vereador Jaderson Luiz Molinari comentou a 
proposição, explicou a importância da mesma e pediu aos demais Edis que 
solicitem apoio à causa junto aos seus deputados. Em votação, sendo 
aprovada em Única votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – 
da Câmara Municipal “referente ao mês de ABRIL de 2021”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao 
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Setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a ordem do dia, o Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica para 
deliberação dos Projetos de Lei n.º 024, 025 e 026/2021 do Executivo 
Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada nova reunião 
extraordinária após o término desta. Após, passou-se à PALAVRA LIVRE: 
Não havendo ninguém a fazer uso da palavra o Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a presente sessão convocando os Vereadores 
para a reunião extraordinária que será realizada a seguir. Para constar 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 11 de 
maio de 2021. 
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